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. Verificare che per ogni valore del parametro a € R la seguente succes-
sione definita per ricorrenza ammette limite e calcolarlo:
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stabilire inoltre per quali valori del parametro reale « risulta conver-
gente la corrispondente serie numerica
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stabilire infine per quali valori di o € R vale la disuguaglianza
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. Calcolare gli integrali definiti:
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. Verificare che la funzione
f(z) = cos(z®) — sin(2?) + 2
presenta un punto di massimo relativo per x = 0.

. Dimostrare che per ogni x € R si ha
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e dedurre dalle stime precedenti che
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